
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この度は、ベーシックタイプキーレス【ロックマン】をお買い上げ頂き誠にありがとうございます。 
本製品は、専用リモコンで車両のロック・アンロックが行えるキーレスエントリーです。 

 

取付説明書 ロックマンは、当社の登録商標です 20250124 
 

はじめに 

注意事項 

製品構成 

■本製品は１２V車用です。取り付ける前に車両の仕様をご確認下さい。 

■取り付けを業者の方に依頼される場合も含め、いかなる場合も工賃はお支払いしません。 

■本製品が原因で発生したお客様の損害は、当社では一切、賠償の責を負いません。同意できない場合は、

取り付け前に規定に基づき返品して下さい。 

■必ず取付説明書に従って配線して下さい。 

■接続しない線は、必ず絶縁処理して下さい。 

■取り付け作業が終わると、配線をまとめて、運転の妨げにならないような場所に格納して下さい。 

■受信機はドアの中には設置しないようにしてください。水濡れや振動で故障の原因になります。 

 

① 

② ③ ④ 

⑤ 

① 受信機 

② ハザード接続モジュール 

ハザードアンサーバックするためのモジュールです。 

１本側を CN1の灰線、２本側を左右それぞれのウインカーに接続して下さい。 

③ CN1 １０ピンハーネス 

メインハーネスです。 

④ CN４ ２ピンハーネス 

６２９Lやボイスモジュールを接続するためのハーネスです。 

⑤ リモコン ２個 

リモコンは選択していただいたタイプになります。 

 

CN３ 
白色２ピン 

 

オプション LEDスキャナ スキャナはダッシュボード上等、お好みの位置に設置して下さい。 

 

オプション 

６２９Ｌ ブルーLEDスキャナ 

６２０V ELスキャナ【VIPER】 

６２０C ELスキャナ【CLIFFORD】 

同じ線色同士を接続 

【注意】 配線は、必ず受信機からコネクタを

抜いた状態で行って下さい。 

【注意】 

・ボイスモジュールを接続する場合は、CN４の黒線を

分岐して配線して下さい。スキャナと同時装着され

る場合は、ダイオードが必要です。（詳細は各オプ

ションの取説参照） 

・CN４の赤線は、ボイスモジュールの電源には使用

できません。 

・CN４の赤線を使用しない場合は、必ず絶縁して下さ

い。 

 

CN４ 
桃色２ピン 

 

【注意】 同じ色の

コネクタに接続。 

 

【注意】 

・CN２の橙線や黄線を間違った線に配線すると受信機が故障します。 

・受信機を接続する前に CN２の黄線と橙線を一瞬ショートし、トランク

が開くことを確認して下さい。 

・製品購入後でも「トランクオープナー用ハーネス」をご注文いただけ

れば、機能を追加できます。 

CN２ 
白色３ピン 

接続なし 
③白 

②黄 

①橙 

オプション 

トランク 
オープン 
スイッチ 

M トランク 
モーター 
 

トランクオープンスイッチ 

に接続する場合 

トランクモーターや 

トランクリリースキットに

接続する場合 

M トランクモーターや 
ソレノイド 

②黄 

①橙 
常時電源に 
接続 

参考 ！ 

走行中の振動等で抜けないよう

にコネクタとケースの隙間を狭く

しています。写真のように、コネク

タの右側を挿し込んでから左側

を挿し込んでください。 

！ 重要 

配線終了後、受信機を接続する

前に、必ず、ドアロック配線検査

手順（ドアロック基本結線図の裏

面）を実施して下さい。 

検査を実施せずに受信機を接続

すると受信機や車両が壊れる場

合があります。 

配線方法 

ボディアース 

常時＋１２Ｖ電源 ヒューズ 

CN１ 
白色 

１０ピン 
ドアロック基本結線図を参照 

①黒 

②赤 

③茶 

④青 

⑤緑 

⑥紫 

⑦青/白 

⑧緑/白 

⑨紫/白 

⑩灰 ハザード接続 

モジュール 

 

左ウインカー 右ウインカー 

赤 

黒 

オプション 

サイレンやブザーは、ボンネット内の水やエンジン熱の 
影響を受けにくい位置に設置して下さい。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

取扱説明書 

ボタン マーク 
アンサーバック 

機  能 
ハザード サウンド 

ロック  1回 １回 ロックします。 

アンロック  ３回 ２回 アンロックします。 

カーサーチ 
 

 
点滅 ― 

ハザードが３０秒間点滅します。 

いずれかのボタンを押すと消灯します。 

ウェルカム 

(４ｃｈリモコン) 
 点灯 ― 

ハザードが３０秒間点灯します。 

いずれかのボタンを押すと消灯します。 

 

操作方法 リモコンセットアップ方法 （スペアリモコン購入時のみ） 

トラブルシューティング 

【注意】 

・セットに同梱しているリモコン２個は、すでに
受信機にセットアップされています。追加リモ
コン購入時にこの作業を行って下さい。 

 
・セットアップする際は、使用するすべてのリモ
コンのセットアップを行って下さい。追加リモコ

ンのみセットアップすると元のリモコンが動作
しなくなります。 

主な有料オプション 

※サウンドアンサーバックは、サイレンまたはブザーを接続した場合に有効です。 

 

■ サイレント機能 

カーサーチ中に、「ロック」・「アンロック」を押すと、サウンドアンサーバックをキャンセルします。 

 

■ トランクオープン機能 （オプション） 

「カーサーチ」を長押しすると、トランクをオープンすることができます。 

 

（１） CN１ １０ピンコネクタを受信機に接続した状態で、Ａ位置のジャンパーピン（黒い樹脂）を外し、Ｂ位置に 

縦に挿します。このときハザードが１回点灯します。 

（２） リモコンのロックボタンを約０．５秒間１回押します。押すたびにハザードが１回点灯します。 

（３） （２）の操作をセットアップする全てのリモコンで行います。 

（４） すべてのリモコンのセットアップが終了すれば、Ｂ位置に挿さっているジャンパーピンをＡ位置に戻します。 

A B 

■リモコンで動作しない場合は、以下の作業を行って下さい。 

（１） リモコンの電池を交換して下さい。 

出荷時の電池はあくまでモニター電池ですので、本来の寿命より短い場合があります。感度が徐々に落

ちてきた場合は、新しい電池に交換して下さい。リモコンの LED が光っている場合でも電池が弱くなって

いる可能性があります。弱くなってくると、リモコンのボタンを押し続けた際に LED がちらつくように光りま

す。 

（２） リモコンのセットアップを行って下さい。 

セットアップ方法は、上に記載しています。 

（３） ドアロック配線検査手順を行って下さい。 

必ず順序１番から５番まで、すべて確認して下さい。 

 

■LEDスキャナの点滅がおかしい場合は、LEDスキャナを挿しているコネクタを確認して下さい。 

 必ず同じ色のコネクタに挿して下さい。 

ドアロックモーター 

車両によって必要です。 

サイレン／ブザー 

サウンドアンサーバックします。 

各種 LEDスキャナ 

ロック中に点滅し威嚇します。 

トランクオープナー用ハーネス 

リモコンでトランクオープンが可能になります。 

スペアリモコン 

１つの受信機に最大６個まで登録できます。 

別タイプのリモコンの登録も可能です。 

ワイヤー式対応アダプター 

ワイヤー式の車両にドアロックモーターを 

取り付ける場合に必要です。 


